

布拉特终于下手了？

哈曼、沃纳被停职，国际足联主席大选照常进行 沃纳最新爆料：卡塔尔收买世界杯举办权，布拉特重金贿选

□据 新华社

国际足联主席布拉特、副主席沃纳和执委、亚足联主席哈曼三巨头5月29日晚在国际足联总部内接受了“道德审判”，后两者因被发现“说不清的疑点”被暂时停职，并将接受更加全面的调查。

布拉特被澄清没有违规之举，因此将作为唯一的候选人参加6月1日进行的国际足联主席选举，在只有他一人竞选的情况下，实际已经连任。



布拉特

▶▶ 布拉特没有违规之举

哈曼和北中美及加勒比地区足联主席沃纳都是国际足联里权高位重的“内阁成员”，后者已经担任了29年国际足联副主席。他们因为在国际足联主席选举中卷入“美元换选票”的丑闻，5月29日

被迫和布拉特一起接受道德委员会的调查。

负责这次审判的纳米比亚法官达玛塞博在国际足联总部举行的新闻发布会上宣布了审判结果：哈曼和沃纳身上有说不清的疑点，

需要对他们进行全面的调查，在真相大白之前，他们被暂停职务。

达玛塞博说：“我们很满意地发现哈曼和沃纳都有事情需要交代，因此他们已被暂时停职，将接受全面的调查。布拉特没被立案调查。”

▶▶ 哈曼退出为保面子？

国际足联秘书长瓦尔克接着表示，由于布拉特没有道德问题，因此原定于6月1日举行的主席选举将如期进行。由于哈曼已经退出竞选，布拉特将是唯一候选人。就在哈曼和布拉特双方阵营

剑拔弩张、竞选进入最后决战阶段时，哈曼5月29日凌晨突然发表声明宣布退出，并表示最近发生的事情让他“深感伤害和失望”，为了避免国际足联的声誉遭受进一步伤害，他决定退出。

哈曼对他突然退出的解释无法令人信服，而道德委员会的“停职令”似乎是个更合适的解释。如果他道德委员会停职，即使不主动退出，也将失去参加竞选的资格。因此他主动退出，应该说保住了一些面子。

▶▶ “用美元换选票”有证据

种种迹象表明，哈曼的麻烦还在后面。北中美及加勒比地区足联秘书长、美国人布雷泽和其他几名官员向国际足联道德委员会提供确凿的证据，证明哈曼有“用美元换选票”的行为。

瓦尔克透露，波多黎各足协主席写信给国际足联表示，他收到了4万美元的“礼品”。

据英国媒体报道，哈曼去加勒比地区游说时，随身携带大量美金钞票。每次在与游说对象单独交谈时，他会

送给对方4捆美元作为礼品，每捆都是百张百元美金，并要对方“不要声张和外传”。但他们之间的一些谈话被人偷偷录了下来，并被当成了检举他的证据。他和帮他安排会谈的沃纳因此被告到了道德委员会。

▶▶ 沃纳爆料：布拉特重金贿选

暂被停职的国际足联副主席杰克·沃纳5月30日抖搂出两大轰动国际足坛的内幕新闻：卡塔尔收买2022年世界杯举办权；国际足联主席布拉特重金贿选。

沃纳说，国际足联秘书长瓦尔克写信抱怨亚足联主席哈曼竞选

国际足联主席。沃纳向记者展示了这封打印出来的电子邮件。瓦尔克在信中写道：“我不能理解哈曼为什么竞选。难道他认为自己能赢？还是要借此表达他对布拉特的憎恶？或许是他认为他们能用金钱收买世界杯举办权，那么也能收

买国际足联？”

最近，英国《星期日泰晤士报》称：卡塔尔动用上百万美元向非洲足联主席哈雅图购买世界杯选票。

沃纳说，布拉特曾经送给北中美及加勒比足联百万美金作为厚礼，还赠送了电脑等大量电子产品。

法网进八强 “娜”是第一次



李娜在比赛中回球。(新华社发)

□据 新华社

亚洲“一姐”李娜5月30日在罗兰·加洛斯迎来值得特别纪念的一场胜利，她在先失一盘的情况下逆转战胜捷克好手科维托娃，成为第一位晋级法网女单八强的中国选手。

面对9号种子、本次赛事夺冠热门之一的科维托娃，世界排名

第七的李娜以2:6首盘告负。虽然之前的马德里公开赛上曾被对手直落两盘横扫，但29岁的李娜这次没有让对手如愿。年初挺进澳网决赛的她以6:1、6:3连扳两盘，从而在红土场上也创造了历史。李娜将迎战俄罗斯姑娘马卡洛娃和白俄罗斯的4号种子阿扎伦卡之间的胜者。

女排精英赛中国夺冠



5月30日，中国队球员惠若琪(中)和队友在比赛中庆祝得分。当日，在2011中国国际女排精英赛(舟山站)第三天的比赛中，中国队以3:0战胜荷兰队，从而以三战全胜的战绩获得本站冠军。(新华社发)

韩国一涉假球员自杀身亡

□权香兰

韩国昌原市检方5月30日证实，效力于全北现代三队球队的球员郑宗官(音译，30岁)于当日下午被发现在首尔市江南区的公主酒店自杀身亡。郑宗官在韩国警方向其发出逮捕令之后曾处于失踪状态。

郑宗官死前效力于韩国全北现代队的三队队伍，在韩国足球乙级联赛踢球，但其在韩国顶级足球联赛K联赛中一直出战至2009年后，才降级至较低水平的联赛。据韩国检方称，在郑宗官的尸体旁

边留有一份用A4纸写下的遗书，遗书中写道：“我对参与假球事件而深感羞愧。”

此前，韩国检方怀疑，郑宗官与效力于大田城市队的中场球员朴某(26岁)以及光州FC队的守门员成某(31岁)涉嫌收取中介人1.2亿韩元的好处费并参与假球事件，并因此于21日对3名球员提出起诉。此后，韩国检方于本月25日向郑宗官等3名球员发出了逮捕令，但逮捕令发出后，郑宗官一直处于失踪状态。据称，这3名球员与涉嫌操控此事的另外两名嫌疑人曾在同一所高中就读。

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。